

05 декабря. В МОУ «Трепольская СОШ» прошло мероприятие в рамках празднования 82-й годовщины освобождения города Михайлова от немецко-фашистских захватчиков.

7 декабря исполняется 82 года со дня освобождения г. Михайлова от немецко-фашистских захватчиков.

Михайлов стал первым в истории Московской битвы городом, полностью освобожденным от немецких войск.

Уже через пять месяцев после начала войны линия фронта подошла к границе Рязанской области. Осенью и зимой 1941 г. Рязанская область стала ближайшим прифронтовым тылом, а затем и местом военных действий. В течение осени немецкие самолёты совершили 18 налётов на Рязань и сбросили около 320 авиабомб. Были разрушены жилые дома, магазины, повреждено здание железнодорожного вокзала Рязань – 1.

В конце ноября немецко-фашистские войска оккупировали многие населённые пункты семи юго-западных районов области. В ноябре 1941 г. были заняты Михайлов, Захарово, через несколько дней – Скопин. Именно в этот момент войска Красной армии перешли в контрнаступление. В конце ноября в Рязань стали прибывать войска 10-й армии под командованием генерал-лейтенанта Ф. И. Голикова. Они повели наступление на Михайлов и 7 декабря освободили его. Это событие стало началом мощного наступления советской армии под Москвой.











